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                             OObběěžžnnííkk  čč..  55//22001144           

1/ Rezignace místostarosty 
Dne 3. 7. 2014 na zastupitelstvu obce Nošovice rezignoval, ze soukromých důvodů, na 
funkci neuvolněného místostarosty obce Nošovice Mgr. Tomáš Gongol, Ph.D. Novým 
neuvolněným místostarostou obce Nošovice byl zvolen Ing. Marek Olšar. Mgr. Tomáš 
Gongol Ph.D. zůstává členem ZO. 
 
2/ Informace o stavbě chodníku a signalizačního světelného zařízení 
V současné době probíhá u ZŠ v Nošovicích stavba světelného signalizačního zařízení 
(semaforu) u přechodu pro chodce a dále probíhá výstavba chodníku v horní části obce. 
Obě stavby budou dokončeny nejpozději do konce srpna tohoto roku. Žádáme občany o 
opatrnost a trpělivost po dobu výstavby výše uvedených staveb. 
 
3/ Sbírka pro Afriku 
Ve čtvrtek 24. 7. 2014 v době od 15.00 hod. – 17.00 hod. můžete naposledy přispět do 
sbírky pro Afriku  „Pošli to dál“. Co můžete přinést? 
Priority – jízdní kola, nářadí a pracovní pomůcky, šicí stroje (manuální funkční), baterky a 
dobíječky, svítilny, funkční počítače, notebooky, solární panely, autobaterky.  
Další důležité věci – oblečení a boty pro děti 5 – 15 let, 0 – 5 let (pleny, plenkové 
kalhotky) deky, povlečení, prostěradla, nádoby – hrnce, plastové boxy, šitíčka, školní 
pomůcky, batohy, tužky, pastelky, knihy v angličtině, interaktivní hračky, stavebnice, 
sluneční krémy s vysokým faktorem, léčiva s min. trvanlivostí do 12/2014, obvazové 
materiály, lékárničky a zahradnické nářadí. Sběrné místo – hangár u Obecního úřadu 
v Nošovicích. Více info naleznete na www.bezmamy.cz, tel. 733 741 541 (M. Gongolová).  
 
4/ Malé poohlédnutí za uplynulým školním rokem v ZŠ a MŠ Nošovice 
ZŠ a MŠ v Nošovicích navštěvovalo ve šk. r. 2013/2014 39 žáků. Z toho bylo 30 žáků 
z Nošovic, 6 z Nižních Lhot, 1 z Dobré, 1 z Hnojníku, 1 ze Skalice.  Vyučování probíhalo 
ve třech třídách: 1. roč. samostatný, 2. a 4. roč. spojený,  3. a 5. roč. spojený. Do spádové 
školy v Dobré přejde po prázdninách 11 žáků a do 1. ročníku nastoupí 13 dětí. Školní 
družinu navštěvovalo 30 žáků. Ve škole pracovalo 6 pedagogických zaměstnanců, 
ekonomka a 2 správní zaměstnankyně. 
II. pololetí skončilo těmito výsledky: průměrný prospěch na škole byl 1,17. Se samými 
jedničkami bylo 17 žáků, s vyznamenáním 35 žáků, prospěli 4 žáci. Bylo uděleno 11 
pochval TU a 5 napomenutí TU.   
Po celý školní rok mohly děti navštěvovat při škole tyto kroužky a zájmové útvary: 
keramiku a florbal – vedla Mgr. P. Svobodová, dovedné ruce – Mgr. A. Sobková s p. D. 
Koláčkovou, sportovní kroužek a němčinu – Mgr. M. Švrčková, dramatický kroužek. – Mgr. 
J. Kavková, pěvecký kroužek – Mgr. J. Válková a taneční kroužek –  Bc. J. Mikolášová. 
Hru na hudební nástroje vyučovala externě Dipl. um. Miriam Dýrrová.  Při školní družině 
pracoval v I. pol. kroužek zdravotní, ve II. pol. dopravní a po celý rok kroužek vaření. 
K nejzdařilejším aktivitám, které jsme prvním rokem po rekonstrukci školy zorganizovali 
náležely: Drakiáda, Halloween, Předvánoční besídka, Maškarní karneval a Dětský den 
s Klubem rodičů. V rámci vyučování jsme se žáky uskutečnili: Den jazyků, exkurzi do 
Jistebníku na výlov rybníka, přednášku o zubní hygieně, v prosinci jsme byli v Rožnově 
p./Radhoštěm na exkurzi „Vánoce na dědině“, do školy zavítalo pojízdné planetárium. 
V jarních měsících proběhla velmi poutavá beseda o Tanzánii, uskutečněná členy 

http://www.bezmamy.cz/
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organizace Děti bez mámy, v dubnu si mohli přijít rodiče s dětmi vyrobit ozdoby do 
velikonočních dílen, shlédli jsme loutkové představení „ Když se čerti ženili“. Přínosný byl 
pro děti v květnu Den zdraví, cvičení v přírodě a účast na výchovném kytarovém koncertu 
p. Štěpána Raka.   V měsíci červnu se podařilo zajistit exkurzi do výrobního podniku 
Marlenka, školní výlet na Bílý kříž, tradiční byl turnaj ve vybíjené žáků 5. ročníku proti 
zaměstnancům školy, Obecního úřadu a Klubu rodičů – letos vyhráli zaměstnanci. 
Rozloučení s páťáky bylo netradiční, žáci si vyzkoušeli, jaké je to spát ve škole. Kromě 
těchto aktivit žáci reprezentovali naši školu na  několika soutěžích. Byl to: vytrvalostní běh, 
recitační soutěž, Hravě-žij zdravě, florbal, vybíjená, šachový turnaj, dopravní soutěž a Hry 
bez hranic. Slavnostní ukončení školního roku proběhlo 27. června v tělocvičně za účasti 
zástupců obou OÚ, zástupce Školské rady a Klubu rodičů. Při této příležitosti byla 
vyhodnocena soutěž ve sběru papíru, plastů a víček a nejlepší sběrači byli odměněni 
cenami.  
Zároveň děkuji všem mým spolupracovníkům, kolegyním, stejně tak dětem, žákům a jejich 
rodičům, Klubu rodičů, představitelům Obce Nošovice a Nižní Lhoty, organizacím obou 
obcí za spolupráci po dobu mého působení ve škole v Nošovicích.   
 

                                                                                                                      Alice Sobková 
5/ Školní rok v mateřské škole  
V září do naší školky nastoupilo 43 dětí, byly rozděleny to dvou tříd. Do třídy mladších dětí 
a do smíšené třídy předškoláků a středních dětí. O děti se staralo 5 pedagogických 
pracovnic, jedna asistentka pedagoga a jedna provozní zaměstnankyně. Jedna paní 
učitelka nám během roku odešla na mateřskou dovolenou. Během celého roku jsme plnili 
vzdělávací program „Školka plná pohody“. Během všech měsíců a ročních období jsme si 
povídali a tvořili k danému tématu. Sledovali jsme práci na polích a zahrádkách, pouštěli 
jsme draky, sbírali jsme kaštany, na vánoce pekli cukrovíčko, slavili jsme vánoce, na 
velikonoce jsme malovali vajíčka, byli jsme se podívat na malá mláďátka, sadili jsme 
rostlinky….. Pro maminky jsme si nacvičili vystoupení a společně nachystali pohoštění. 
Několikrát nás ve školce pobavilo divadélko. Naposled jsme na pohádku „O třech 
přadlenách“ byli  ve škole, kde nám pohádku zahrály děti z dramatického kroužku pod 
vedením paní učitelky Kavkové. Moc jim za to děkujeme . 
Hned zkraje školního roku naši předškoláci absolvovali spolu se školáky plavecký výcvik. 
Děti se mohly učit anglickému jazyku se Schafer school, na hudební nástroj mohly hrát 
s p. uč. Dýrrovou Miriam dipl. um. Dále předškoláci využívali „pěstitelského kroužku“ a“ 
přípravy na školu“  pod vedením p. učitelek ze školky. 
Letos jsme si na výlet zašli lesem na hřiště do Nižních Lhot, cestou jsme plnili úkoly, 
hledali poklad a jezdili na poníkovi. 
Naší školku opouští 15 předškoláků, na památku si odnesli knížku a tričko se jménem a 
s logem MŠ. Začátkem června si zašli na slavnostní pohár do Dobré. Kolektiv MŠ by se 
rád touto cestou rozloučil s paní ředitelkou Alici Sobkovou, ještě jednou ji děkujeme za 
spolupráci a za všechno, co pro naši MŠ udělala. Přejeme jí do dalších let hodně zdraví, 
pohody a spokojenosti . 

S přáním hezkých prázdnin za MŠ Sklářová Jana 
 

Klub rodičů při ZŠ a MŠ Nošovice by rád poděkoval zaměstnancům ZŠ a MŠ, 
Obecnímu úřadu, sportovcům, hasičům, aktivním rodičům a všem sponzorům za skvělou 
spolupráci v tomto školním roce. 

Společnými silami jsme podnikli tyto akce: 
drakiádu, dlabání dýní, Mikulášskou besídku, karneval a Den dětí. 
Fotografie ze všech akcí můžete shlédnout na www.zsnosovice.cz pod sekcí Klub rodičů. 

Závěrem bychom rádi za všechno poděkovali paní ředitelce Alici Sobkové a popřáli 
ji do dalších let všechno dobré !!! 
Přejeme vám všem krásné prázdniny plné sluníčka . 

Za Klub rodičů Sklářová Jana. 

http://www.zsnosovice.cz/
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6/ Pozvání na Den seniorů 
V sobotu 16. 8. 2014 se bude konat v areálu Kamenité pro seniory i ostatní občany obce 
Den seniorů s kulturním programem. Začátek v 15.00 hod. Akci pořádá stejně jako 
v loňském roce Sdružení obcí povodí Morávky.  Program bude upřesněn. 
  
7/ Daruj knihu 
Již v letošním roce by měla být zahájena výstavba Diakonického a vzdělávacího centra 
Slezské diakonie v Českém Těšíně. Jedná se o projekt multifunkčního objektu, který 
přispěje k dalšímu provázání systému sociálních a vzdělávacích služeb Slezské diakonie 
pro osoby se zdravotním postižením.  
V centru se bude nacházet chráněné bydlení pro osoby imobilní nebo s obtížemi 
v pohybu, praktická škola jednoletá a dvouletá, chráněné bydlení skupinové pro 6 osob, 
cvičná kuchyňka školy. Dále pak informační centrum, muzeum, knihovna se studovnou a 
archiv. 
Knihovna bude odborná, zaměřená na sociální vědy, pedagogiku, teologii a křesťanskou 
literaturu. Bude sloužit jak odborné tak i široké veřejnosti.  
Jelikož není v našich silách zcela naplnit knižní fond, oslovujeme tedy Vás, čtenáře, 
s prosbou o pomoc a spolupráci. Jestliže máte doma již nepotřebné odborné knihy s výše 
uvedeným zaměřením, darujte je nám a pomozte tak vytvořit ojedinělý knižní fond, který 
bude přínosem nejen pro pracovníky v sociální oblasti, ale také studenty a další čtenáře. 
Knihy můžete přinést na jakékoli středisko Slezské diakonie. Seznam středisek naleznete 
na stránkách www.slezskadiakonie.cz. 
Darováním pomůžete k odbornosti těm, kteří sami pomáhají. 
Děkujeme a vážíme si Vaší spolupráce. 
 

8/ Intervenční centrum  

                
 

Intervenční centra vznikla z potřeby pomoci lidem, kteří se setkali s domácím násilím. Je to 

mnohem častější jev, než se většina lidí domnívá. Jedná se o chování, které v partnerském soužití 

nebo v širší rodině u jedné osoby vyvolává strach z osoby druhé.  

 

Posláním INTERVENČNÍHO CENTRA Slezské diakonie v Havířově je napomáhat svým 

uživatelům při řešení jejich krizové situace, kterou domácí násilí určitě je. Pracovníci intervenčního 

centra při své práci dodržují zásady diskrétnosti, anonymity, profesionálního a individuálního 

přístupu, tolerance, respektují rozhodnutí uživatele. Veškeré zajišťované služby jsou bezplatné. 

INTERVENČNÍ CENTRUM v Havířově je jednou z mnoha služeb nabízených Slezskou 

diakonií.  

 

Mezi základní činnosti INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov patří : 

- telefonické, osobní konzultace, emaily, dopisy, doprovody. Pracovnice Intervenčního centra 

Havířov jsou schopny na žádost spolupracující organizace nebo samotného uživatele 

v nepříznivé sociální situaci vyjet k osobní konzultaci i do vzdálenějších lokalit. 

- Poskytnutí sociálního a základního právního poradenství, související s oblastí domácího 

násilí pro osobu ohroženou domácím násilím. Pracovnice, konající konzultaci analyzuje 

podle informací uživatele jeho situaci a s ohledem na veškeré aspekty navrhne možnosti 

řešení současného stavu. Záleží pouze na samotném uživateli, zda nabízené možnosti 

přijme. Pracovnice Intervenčního centra v plné míře respektují rozhodnutí uživatele a nenutí 

je do určitého způsobu řešení jeho situace.  

http://www.slezskadiakonie.cz/
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- Pomoc při vypracování písemných žádostí a podání – pracovnice Intervenčního centra jsou 

schopny sepsat s uživatelem svých služeb žádosti, žaloby a návrhy předběžných opatření 

podle jejich informací. Jedná se o návrhy a žaloby, související s domácím násilím.  Jedná se 

např: žádost o rozvod, žaloba na zrušení společného nájmu, žaloba na vyklizení nemovitosti, 

návrh na podání předběžného opatření apod.  

- Bezpečnostní plánování – pracovnice se svým uživatelem mohou probrat bezpečnostní plán, 

který poslouží k zachování bezpečnosti ohrožené osoby jak v případě, kdy se rozhodne 

setrvat v násilném vztahu, tak pro případ, kdy se rozhodne ze vztahu odejít.  

- Ventilace – v INTERVENČNÍM CENTRU Havířov nalezne uživatel prostor pro vyjádření 

svých emocí a ventilaci, která je v případech domácího násilí velmi důležitá. Provází 

uživatele procesem domácího násilí s tím, že se může na pracovnice Intervenčního centra 

vždy obrátit.  

- Poskytování krizové intervence – pracovnice Intervenčního centra jsou proškoleny 

v poskytování pomoci osobám v krizi a jsou schopny poskytnout krizovou intervenci jak 

telefonickou, tak osobní.  

- Služby INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov jsou bezplatné, anonymní, diskrétní a 

dobrovolné. Uživatel služeb INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov zde nalezne bezpečné 

prostředí, kde bude přijímán bez předsudků a s důvěrou.  

V případě, že se některý občan obce dostal do takovéto situace, může toto INTERVENČNÍ 

CENTRUM v Havířově kontaktovat na adrese:   

 

Opletalova 4/607, Havířov – Šumbark (vedle krytého bazénu),  

Po-Pá: 8:00-16:00 hodin,  

tel: 596 611 239  

mobil: 739 500 634  

email: ic.havirov@slezskadiakonie.cz 

 

zpracovaly pracovnice INTERVENČNÍHO CENTRA Havířov 
 

 

                                                                              

 
V Nošovicích 17. 7. 2014  
 
 
 
 
 
 
        Miroslav   K a č m a r č í k 
         starosta obce 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:ic.havirov@slezskadiakonie.cz
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PLACENÁ INZERCE 
 

 
 
 
 

Potřebujete právně poradit nebo sepsat smlouvu? 

P r á v n í    z á l e ž i t o s t i 
 pro občany a podnikatele 

BUDOVA „POTRAVINY“ – OÚ NOŠOVICE 
zasedací místnost – 1. patro 

STŘEDA od 16.30 – do 18.00 hodin. 
Nebo kdykoliv telefonicky 603 447 219 

žaloby, smlouvy, listiny, převody nemovitostí, kupní smlouvy, darovací smlouvy, 
výminky a služebnosti (dříve věcná břemena) 

rodinné právo apod. 
ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ, advokátka JUDR. Marcela Žoričová 

736 01 Havířov – Město, Na Fojtství 8, tel. fax.: 596 810 741 

e-mail: zoric@atlas.cz 
 
 
 
 
Oběžník - vydává  Obec  Nošovice,  IČO 00577049,  adresa Nošovice čp. 58,  PSČ  739  51  pošta Dobrá,  tel. : 558 
641 332, fax.: 558 641 032, e-mail: ounosovice@telecom.cz, epodatelna.nosovice@seznam.cz, www.nosovice.cz. 
Obsahové zaměření: úřední sdělení, oznámení  a  nabídky služeb. Četnost vydání: dle potřeby. Zapsán do 
evidence periodického tisku pod ev. č. MK ČR E 10547.      

mailto:zoric@atlas.cz
mailto:ounosovice@telecom.cz
mailto:epodatelna.nosovice@seznam.cz
http://www.nosovice.cz/
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Kompostéry do rodinných domků zdarma 
 

Obec Nošovice požádala o finanční prostředky z Operačního programu životního prostředí, určené 

na nákup kompostérů pro své občany. Toto je závazná přihláška o kompostér do rodinného domku. 

 

INFORMACE: 

 -     plastový kompostér o objemu 1000 litrů  

 -     žadatel musí mít trvalý pobyt na území obce Nošovice 

 -     žadatel není dlužníkem obce Nošovice  

 -     na jedno popisné číslo je možno žádat maximálně jeden kompostér 

 -     žadateli bude kompostér zapůjčen k bezplatnému užívání na základě smlouvy o   

                  výpůjčce 

 

Kompostéry budou k dispozici předběžně v říjnu roku 2014 
 

 

 

 

 

 

Zde odstřihnout____________________________________________________________________________  

 

 

 

Závazná přihláška o zapůjčení kompostéru  

 

Jméno a příjmení:  

Adresa:  

Telefon  

E-mail:  

Podpis  

Podrobné informace na telefonním čísle 558 641 332 – Daniela Pantoková 

Žádost je možné zaslat i E-mailem: obec@nosovice.cz, formulář k dispozici na webových 

stránkách: www.nosovice.cz 
 

Závaznou přihlášku vyplňte a odevzdejte na obecním úřadě nejpozději do 11. 8. 2014 

 

 

 

 

       

http://www.nosovice.cz/

